

## Kurirčkova pošta tudi v Suhi krajini

V našo občino je letos prišla Kurirčkova torbica pred majskimi prazniki. Zaradi časovne stiske ni mogla obiskati vseh šol v občini. Da pa učenci ne bi bili prikrajšani, so se tovariši šol Suhe Krajine dogovorili za lokalno Kurirčkovo pošto. Na pot je šla 3. maja v Ambrusu in je isti dan obiskala suhokrajinske šole in prispela v ŠC Ivančna gorica in se tam združila z občinsko kurirčkovo torbo. Posebno slovesno smo pripravili sprejem kurirčkove torbe v Zagradcu.

Zjutraj, nekaj minut pred deveto, so ambruški kurirji v spremstvu vseh pionirjev in tovarišev učiteljev, prinesli Kurirčkovo torbo v Zagradec. Naša patrula je pričakala nosilce pri mostu na Fužini. Skupno so potem odšli v šolo, kjer je Kurirčkovo torbo prevzela načelnica naše šole Gabi Šinkovec. V torbico smo

vložili pismo predsedstvu SFRJ, imeli pa smo tudi proslavo. Da bi pa bilo vse kar najbolj slovesno, smo medse povabili tudi domačine — borce, ki so se z nami pogovarjali in nam povedali marsikaj zanimivega iz tistih težkih časov. To so bili tov. Ludvik Mišmaš—Mišo, Tov. Marjan Žitnik, tov. Alojz Orel, tov. Marjan Rupnik. Pionirji obeh šol smo imeli še vsak svoj kulturni program. Med programom so naši kurirji odnesli Kurirčkovo torbo do spomenika v Marinči vasi, kjer so jih pričakali krški kurirji. Ko so se naši kurirji vrnili nazaj, je bilo tudi proslave konec. Sledile so razne športne igre med obema šolama. Čez kakšno uro smo naše srečanje zaključili in se razšli. Ta dan nam je bil vsem zelo všeč, zato nam bo ostal še dolgo v spominu.

Pionirji OŠ Zagradec

## 25. maj — dan mladosti

25. maj je Dan mladosti, zato na ta dan praznuje vsa domovina. Na naši šoli vsako leto priredimo proslavo. Letos je bila zelo slovesna, kajti na njej smo zaključili s tekmovanjem za bralno značko. Tekmovalci 1. in 2. razreda so dobili Cicibanovo bralno značko, učenci 3. in 4. razreda pa bronasto Jurčičevo bralno značko. Vsi tekmovalci smo dobili knjigo BILA SEM PARTIZANSKA UČITELJICA, ki jo je napisala Marjanca Seme in je bila ta dan naš dragi gost. Na proslavo so bili povabljeni še predstav-

niki Drogerije iz Ljubljane, Prapranečakinja pesnika Prešerna tovarišica Ljudmila Pirc iz Žužemberka, novinarka radia Ljubljana tov. Valči Ravbar, ki se je po proslavi pogovarjala s tov. Pirčevom, tov. Marjančo Šemetovo in z nami pionirji. Vsi povabljeni so se naše slovesnosti udeležili. Pionirji smo priredili kratko proslavo, med katero se je tov. Marjanca tekmovalcem podpisala v prisluzene knjige. Ko je bilo proslave konec, smo goste skromno pogostili.

V soboto pa so proslavo priredili mladinci. Na njej smo sodelovali tudi mi pionirji. Borci I. bataljona VOS-OF so petim učencem (Mateji Bajt, Tatjani Zavadnik, Mateji Zajc, Gregorju Kralju, Jožetu Mavru) podelili knjižne nagrade za najboljše spise na temo JLA in NOB.

Tako smo letos na naši šoli praznovali Dan mladosti. Bilo je lepo — skratka nepozabno.

Učenci šole Zagradec

## Dobili smo priznanje KS in KK SZDL Muljava

6. junij je naš krajevni praznik. Ob tem prazniku vsako leto prejmejo priznanja najaktivnejši krajski društva. Letos je prejel priznanje tudi naš pionirski odred.

Izročili so nam ga predstavniki KS Muljava na

slavnostni seji. Pohvalili so nas, ker že več let pridno sodelujemo pri vseh akcijah in proslavah. Predstavnika našega pionirskega odreda sta se zahvalila in obljubila, da bomo še naprej sodelovali s KS. Skrbeli bomo za čisto in urejeno okolje v našem kraju in za urejenost pri

partizanskem spomeniku in obeležjih.

Ponosni smo, da našo delo cenijo tudi odrasli. Zato smo še bolj veseli tega priznanja, ki nam bo vzpodbuda za nadaljnje delo.

Darja Kovačič 3.r.  
OŠ Muljava

## Delo v OO ZSMS »Vasa Pelagić«

OO ZSMS »Vasa Pelagić«, ki deluje pri Samskem domu SGP Grosuplje, je bil ustanovljen septembra 1983. V OO ZSMS je vključenih okrog 50 mladincev. Oktobra smo sestavili program dela in veliko zastavljenih nalog oz. akcij smo tudi izvedli.

Naš program dela zajema naslednje naloge:

- ustanoviti disciplinsko komisijo, ki bo reševala probleme v Samskem domu
- nabaviti štampiljko za OO ZSMS
- izvesti očiščevalno akcijo okoli Samskega doma ter posaditi drevesa in cvetje
- preskrbeti športne rekvizite in druge potreščine
- opraviti akcijo v Samskem domu (vzidava oken, namestitvev zaščitnih mrežic na okna in ključavnice na oglasne omarice)
- sodelovati na športnih tekmovanjih v mesecu mladosti
- organizirati proslavo ob praznikih
- sprejeti nove člane v ZSMJ in podeliti izkaznice
- udeležiti se MDA Kobansko 84
- izvesti delovne akcije na gradbiščih SGP Grosuplje

Precej akcij smo že uresničili, ostale nas še čakajo. Prizadevamo si, da s čimmanj sredstvi realiziramo naš program dela.

Opravili smo že naslednje naloge:

- ustanovili smo disciplinsko komisijo v

Samskem domu in obravnavali že nekaj prekrškov.

— nabavili smo nekaj športnih rekvizitov (za namizni tenis, komplet šaha, žogo za nogomet...) ter pisarniški material

— v razvoju je kulturni krožek, ki ima posamezne sekcije (literarno, humoristično, recitatorsko, skupino za spremljanje kulturnih dogodkov)

— organizirali smo nekaj proslav

— izvedli smo očiščevalno akcijo v Samskem domu

— udeležili smo se športnih tekmovanj v mesecu mladosti

Dela je torej veliko, sredstev za uspešno opravljanje akcij in življenje OO ZSMS pa bolj malo. Nekaj sredstev smo dobili od sindikalne organizacije SGP Grosuplje, veliko večino stroškov pa smo pokrili s sredstvi, ki smo jih nabrali s članarino (članarino pobiramo mesečno v višini okrog 300 din).

Za naše delo so nam nujno potrebna dodatna sredstva, zato se obračamo tudi na TOZD v SGP Grosuplje v upanju, da nam bo pomagal.

Sicer si prizadevamo tudi za sodelovanje s samim krajem in še posebej z mladino v tem kraju. Zavedamo se, da lahko le s sodelovanjem dosežemo večjo povezanost s prebivalstvom in začetimo utrip njegovega življenja.

Rifet Mustedanagić  
OO ZSMS »Vasa Pelagić«

## ● XV. TABOR PEVSKIH ZBOROV V ŠENTVIDU PRI STIČNI

### IN PELI SO LJUDJE

Moto »Pojo naj ljudje« se je uresničil tudi tokrat. 16. in 17. junija so na Taboru peli vsi: obiskovalci in pevci. Šentvidci in organizatorji Tabora so znova dokazali, da so sposobni kvalitetno organizirati najmnogičnejšo prireditev tako kot nihče drug. Ni šalagostiti skorajda devet tisoč pevcev iz 268 zborov, pa glasbenike in obiskovalce, ki so dobesečno »zasedli« kraj. Nemogoče jih je bilo prešteti; ocenjevali so, da jih je bilo med 10 in 15 tisoč!

»Vreme nas tudi tokrat ni zapustilo«, je pod svetlim soncem povedal Ladko Korošec. »Današnji nastop je zame največji delež k stabilizaciji. Dokler bomo skupaj držali, dotlej bomo tudi težave lahko premagovali«, je povedala starejša pevka.

»Petje je naše bivanje, petje nas druži, ljudi iz vseh koncev slovenske zemlje, od severa do morja na jugu, od zahoda pod Kaninom do vzhoda v Porabju,« je dodal njen soved prav tako pevec. Potrebo po Taboru je izrazil tudi predsednik upravnega odbora Tabora pevskih zborov, Marjan Kotar: »Nobene pobude za bienalno obliko tabora ne bomo sprejeli. In to zato ne, ker se preprosto enkrat na leto moramo srečati, kajti naša pesem in kultura delavca in krajana.« Temu so pritrdili vsi, ki jih druži slovenska pesem, čeprav so bili tudi iz Italije, Avstrije, Madžarske in Švedske.

Marjan Stare, strokovnjak za tovrstno glasbo in zvest privrženec Tabora: »Šentvid

je vsako leto praznik, Šentvid je prav gotovo enakega pomena, kot če bi dejal — zborovska pesem, Šentvid je v svojem množičnem smislu na Slovenskem enkratnega pomena. Menda bi lahko rekel, da je Šentvid že vrsto let privlačno zbirališče vseh, ki jih vznemirja zborovsko petje, raznovrstno, visoko kakovostno in tudi tisto, izrazito ljubiteljsko, brez pomembnejših ambicij.«

Slavnostni govornik, predsednik slovenske skupščine, Vinko Hafner je med drugim dejal: »Prava kulturna in družbena vrednost šentvidskega tabora v celoti opravičuje vanj vložena družbena sredstva.«

Tabor je tokrat minil brez neumornega Petra Šoštarica, ki ga je vodil dolgo vrsto let. Nanj spominja doprtni kip, delo Stojana Batiča, ki so mu ga tokrat odkrili na zelenem robu taborskega prostora v Šentvidu. To, kako ga pevci niso pozabili, dokazuje tudi dejstvo, da so sami zbrali potrebna sredstva za njegovo obeležje.

»Naša pesem — pesem miru« je bilo z velikimi črkami zapisano v ozadju in to je zgornjo predstavljalo letošnje geslo Tabora »Mir, bratstvo in sožitje med narodi.«

Z zaključno skupno pesmijo, se Tabor ni nehal. Še dolgo so peli po vsem Šentvidu in okolici. Bili so kot ena družina, kot stari znanci, čeprav so se srečali šele hip pred tem.

Pripravil: Ivo Brečič

## Tekmovanje mladih čebelarjev v Kopru

Čebelarški krožek na osnovni šoli Grosuplje uspešno deluje že tretje leto pod vodstvom mentorja Franca Škufca iz čebelarškega društva Grosuplje.

Ob koncu šolskega leta so se izbrani člani krožka s svojim mentorjem udeležili republiškega srečanja in tek-

movanja mladih čebelarjev iz Slovenije. Letos je bilo to srečanje v Kopru, v soboto, 10. junija in je na njem sodeloval tudi čebelarški krožek naše šole s tremi skupinami. Za nižjo skupino sta tekmovala Katja in Klemen Škufca ter dosegla 4. mesto, za srednjo skupino Renato Bedene in

Gregor Kosten in dosegla 5. mesto. Najuspešnejša pa sta bila predstavnika višje skupine, Boštjan Maver in Bogo Ferdin, ki sta na tekmovanju dosegla 1. mesto in za nagrado dobila čebelji panj in knjigo »Čebelarstvo«.

Čebelarški krožek

## Brezplačni učbeniki in prodaja šolskih potrebščin

Na šoli Louis Adamič že šesto leto teče akcija »Brezplačni učbeniki za vse otroke.« Seveda učbeniki niso popolnoma brezplačni, saj bi bilo breme nadomestila za nabavo novih tudi za Občinsko izobraževalno skupnost Grosuplje preveliko. Prispevek staršev je vseeno znatno nižji od polne cene (prb. 11%) in v današnjih časih predstavlja za vsakega izmed 1500 otrok šole Louis Adamič precejšen prihranek.

Učenci oddajo vse učbenike svojim učiteljem, v zameno pa dobijo v začetku leta druge. Vsi poškodovani učbeniki se izločijo in nadomestijo z novimi. Ob ustreznem ravnanju učencev z učbeniki in boljši vezavi bi bila življenjska doba učbenikov



Krožkarji pri pokrivanju čebelnjaka

še daljša. Seveda je občasno potrebno zamenjati vse učbenike hkrati (ob izidu novega), kar tudi vpliva na višino prispevka.

Šola organizira skupaj z trgovskim podjetjem ABC Tabor tudi prodajo delovnih zvezkov in ostalih potrebščin in sicer v šoli Šmarje 13. avgusta od 11. do 17. ure. Od 1. avgusta dalje lahko vse potrebščine kupite tudi v ABC Tabor — trgovina »pri Pošti« Grosuplje. Pripomočki bodo že kompletirani in opremljeni s cenami, da ne bo zastojev.

Po informacijah iz drugih šolskih okolij v Sloveniji ugotavljamo, da smo z trgovskim podjetjem ABC Tabor Gro-

suplje dosegli zelo solidno raven sodelovanja in ob tem obojestransko pozitivne učinke. Tako trgovsko podjetje dobi točne podatke o potrebni nabavi učbenikov, šolskih potrebščin in ostalih pripomočkov ter pri tem dosega določen poslovni učinek, osnovna šola pa dobi pri taki dobavi tudi poseben 5% popust, kar staršem še dodatno poceni nabavo učbenikov. Prav tako starši dobijo učbenike in ostale pripomočke na istem kraju in obenem.

Osnovna šola  
»Louis Adamič«  
socialni delavec  
Dare Erdeljec

## Krajevni praznik na Polici



Krajevna skupnost Polica je svoj letošnji praznik praznovala 27. maja. Ob tej priložnosti so pred zadružnim domom na Polici odkrili obeležje prvemu organizatorju OF na tem področju Ladu Potokarju. V programu so sodelovali učenci podružnične osnovne šole in mladinci. Na sliki: s proslave. (Foto: Bojan Ambrož)